OEMA 4

O Twpyog KAnpovounoe €va xwpddl otov Oa0aALKO KAUTO Ao Tov Iammol Tou TO onoilo
€XEL OXAUA TIOAUYWVOU. AUCTUXWG 0 GPAXTNG TOU OLKOTESOU £XeL KataoTpadel Kal Katd
OUVETIELQ TIPETEL VAL avTIKATAOTAOEL Mo va Tov avtikataotoel o Nwpyog oog avabETel va
otagete éva mpoypappa os FAQIZA to omolo umoloyilel TNV MePIUETPO TOU XwpadLloU WoTe
VOl UTOPECEL VA TO UTIOAOYLOEL TO KOG TG Ttepidppatnc. To INToULEVO TTPOY PO

4.1. Na mepLléxel U SNAWOEWV Kal va {NTAEL EMAVAANTITIKA TLG CUVTETAYUEVES (X, V) TwV
YWwVLwV Tou xwpadloL. Emeldn BEAeTE To MpOypaApUa va eKTEAELTAL yLO OTTOLOSATIOTE XWpPadL
bev xpelaletal va Sobel to MARBOG TwV ywviwy. H KaTaxwpnon TwV CUVIETAYMEVWV VA
teppatilel, otav ‘kAeioel’ To moAUywvo, dnAadn otav favadoBoUv oL CUVTETAYUEVEG TNG
TPWTNG YwViag.
Movadeg 12
4.2 Na umoloyilet kat va epdavilel TNV MEPIUETPO TOU OLKOMESOU WG ABPOLOUA TOU HAKOUG
TwV TMAEUPWV TOU, OL Omoleg¢ va umoAoyilovtal amd TO UTIOMPOYPOUHO TOU ETOUEVOU
EPWTAMOTOC.
Movadeg 5
4.3 Na KATOOKEUAOETE UTIOTIPOYPAUUA TO OMolo PE €l0080 TIC CUVTETAYUEVEG 2 onUeilwv
(x1,¥1) kat (x,,y,) oto eninedo umoAoyilel Tnv petafl toug andotaocn A cUPPwWVA PE TOV

wno 4 = /(x; — x3)% + (y1 — y2)2.

Movadeg 8
ALEUKPLVHOELG: Agv amalteital Kavevacg EAsyxoc eykupotntag. To otkormebo eival evreAwc
enimebo Kot Eva mapadElyUa PAIVETAL OTO MTAPAKATW CXUA.



